
ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO 
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia dezenove de outubro de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 
Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna dos 
Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, 
Manoel Max Diniz da Silva, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros e Erinaldo Lopes 
dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente em exercício Levi 
Coelho Marinho declarou aberta a presente sessão. Em seguida a Vereadora Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no Livro de Mateus, capítulo 6º, vers: 1º ao 4º. 
Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem 
restrições. Expediente nada constou. Pequeno expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos 
Santos dispensou o uso da palavra. O vereador Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da 
palavra.O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis dispensou o uso da palavra. A vereadora Valéria 
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro dispensou o uso da palavra. O vereador Manoel Max Diniz 
da Silva dispensou o uso da palavra. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira dispensou o uso 
da palavra. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas justificou sua ausência da sessão anterior e 
solicitou ao Líder de Governo uma resposta com relação a recuperação das estradas do pov. 
Santa Maria, Patis e Assentamento Batalha. Ato contínuo, teceu alguns comentários com 
relação a ambulância que ficava no pov. Nova Veneza e que foi transferida ao pov. Paciência, 
mas que em conversa com o prefeito Antônio Coelho ele lhe garantiu que irá chegar uma nova 
ambulância e será destinada ao pov. Nova Veneza. O vereador Levi Coelho Marinho mencionou 
que a licitação de recuperação da estrada dos Patis já está na fase final.  O Vereador Manoel 
Max Diniz da Silva relatou que ficou sabendo que a licitação seria nessa terça (19). O vereador 
Levi Coelho Marinho agradeceu ao vereador Max pela informação e relatou que há algum 
tempo não há benefícios destinados aos Ass. Patis e Batalha II, mas que o Executivo lhe garantiu 
que breve será dado início a recuperação das estradas nessas localidades. Ao final garantiu que 
irá se reunir com todos os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final para 
darem o parecer com relação ao Código Municipal de Meio Ambiente. O Sr. Presidente, José 
Ruimar Diniz Raposo, afirmou que solicitou ao Líder de Governo para que converse com o 
Prefeito, advogado e contador para que encaminhe a essa Casa todos os Projetos devidos para 
serem votados em tempo hábil. O vereador Levi Coelho Marinho afirmou que já solicitou ao 
Jurídico da prefeitura que seja encaminhado o mais rápido possível a essa Casa de Leis todos 
os projetos que devem ser votados dentro desse período ordinário. O vereador Edimilson 
Pinheiro Vargas informou que a Secretaria de Desenvolvimento Social, através da Secretária 
Ariadila irá estar no povoado paciência dia vinte e seis e dia vinte e sete no pov. Boa lembrança 
fazendo a atualização cadastral dos beneficiários do Bolsa Família e acredita que ela irá 
estender esse atendimento a outros povoados. Ordem do dia nada constou. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a 
presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1° Secretária redigiu e eu Marta 
Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada 
conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 


